



## 谁是“最美家乡人” 请你来推荐

大连晚报联合阿里巴巴天天正能量发起2019年“最美家乡人”评选活动,通过报道评选出大连十佳“最美家乡人”,并推荐其中两人参加全国评选。“大连十佳”可获得阿里巴巴提供的2000元正能量奖金,“全国十佳”获得1万元正能量基金奖励。

本届评选主题为“一个动人的故事,就是一片美丽的乡愁”,突出“情”字,可聚焦亲情、爱情、友情,在夫妻情、子女情、邻里情、师生情、同学情、兄弟情、陌生人之间的情谊中,寻找快速变迁的时代里,最让人留恋、让人感动的情分。你身边要有饱含人情味的凡人善举和暖心故事,都可以向我们爆料:

1. 拨打本报热线电话: 84323110
2. 邮箱推荐: zxf1970@sina.com

远赴内蒙古帮孩子办户口,每个月都带心理医生去家访失母少年

# 他是两个孩子最爱的警察叔叔

文图本报记者唐东丽

“谭叔叔来啦!我最爱的警察叔叔。”伴着欢快的喊声,一道小小的身影风一样从屋子里冲出来,紧紧地抱住了谭新智。小兰(化名)今年9岁,从小跟随姥姥姥爷生活,已经是三年级的学生,见到普兰店双塔派出所邓店警务区民警谭新智,就像看到亲人一样。新学期伊始,谭新智和志愿者给小兰送来了所需的学习用品、生活用品。

## 1 远赴内蒙古 帮孩子办户口

小兰小小年纪身世却格外曲折。2010年,小兰的母亲十七岁未婚生育生下她,出生前父亲意外死亡,母亲生下她后不久远嫁内蒙古,小兰便跟随姥姥姥爷生活。姥爷脑梗瘫痪在床,全家只靠患有腰肌劳损的姥姥干农活维持生计,祖孙三人生活拮据。

不过最令家人为难的还是小兰的户口问题。按照户籍管理规定,孩子只能落户到生父或生母户口上。因为孩子父亲已经死亡,奶奶家并不认她;母亲远嫁内蒙古,现家庭也不接受她,致使她一直黑户。上学后户口问题更加突出,因无户口,学校无法给小兰办理学籍。虽然学习成绩很好,可小兰还是整日闷闷不乐。

彼时,谭新智刚参加公安工作不久,为尽快适应工作环境,他经常到屯里找百姓唠家常。小兰的户口问题就是那时走村串巷了解到的。他立即对其现实情况进行摸排走访,前往小兰学校、村委会、接生医院调查,并赶到内蒙古找到小兰生母了解情况,随后将所有调查形成材料,报送到分局治安大队审核。主管领导特事特办,快速帮助小兰解决了户口问题。“从小兰出生这事就一直困扰着我们,这么多年终于得到解决了。”小兰上户口了的消息在整个邓店村传为美谈。

## 2 每个月都带心理医生 去家访

走访中,另一个孩子的遭遇也让谭新智牵挂。他叫小涛(化名),13岁。“小涛家以前家庭条件不错。2016年母亲因纠纷和本屯村民发生争执,该村民怀恨在心,夜里偷偷钻入小涛家,手持斧头向正在熟睡的小涛母亲狂砍,当场将其砍死,小涛也被该人砍到脸上数刀,送至大连医院救治后保住了性命。”提起小涛,谭新智心疼不已。

小涛家里从此欠下大量外债,小涛的性格也变得孤僻,喜欢看恐怖片。谭新智了解情况后,持续对小涛家进行家访,每个月都会带心理医生去看望他,带着他出去参加公益活动,给他送书籍。每到假期,谭新智还会找来志愿者帮小涛温习功课,上兴趣课。渐渐地,小涛的成长回归了正确的轨道。

## 3 带动志愿者 关怀两个孩子

新学期伊始,志愿者王学魁、董超也跟随谭新智一同来看望了两个孩子。“听了俩孩子的情况后,我们就特别想为他们俩做点什么。”在高新区供电公司工作的董超和修脚师王学魁都是马栏街道文苑社区的党员志愿者,偶然间听说两个孩子



看到谭新智(中)来,小兰特别开心,拿着羽毛球拍爱不释手。

的情况。他们给两个孩子带来了所需的文具、书籍,以及米面油等生活用品。还专门给俩孩子准备了羽毛球拍,让小兰、小涛爱不释手。志愿者们表示,会持续帮助、关怀孩子们的成长和家庭状况,为他们解决上学,温饱,穿暖,住好等多方面问题。

## 全国第十届残疾人运动会男子3000米障碍赛 大连大学学子夺冠破纪录!

本报记者栾光煜 图受访者提供

本报讯 在刚刚结束不久的全国第十届残疾人运动会上,大连大学体育学院2019级学生许宽田获得男子3000米障碍赛冠军,并以9分51秒打破该项目全国纪录!同时,他还获得了残运会1500米第二名、800米第二名。

来自浙江金华的许宽田,今年9月来到大连大学体育学院。热爱运动的他,自初中起,就开始正式接触专业的田径训练,近十年的酷暑寒冬,风吹雨打,田径场上他从不缺席,只为心中的那一份对运动的炽热。

虽然许宽田自身存在听力障碍,但他从

从小就展现出过人的运动天赋,最多一口气能跑将近40公里。在浙江省体工队训练时,400米一圈的标准操场,许宽田能跑60圈。靠着长跑运动的天赋和勤学苦练,他一次次在全国、省级残疾人运动赛场上,甚至是在和健全人的田径竞赛中都取得了优异成绩。他曾拿下浙江省残疾人运动会所有参赛项目的5个金牌(5000米、1500米、800米、4×100米接力、4×400米接力),浙江省中学生田径锦标赛5000米金牌等荣誉。为了更好地备战这次四年一届的全国残运会,许宽田更是在今年暑假,克服种种身体上的不适,去到了高原地区进行集训。训练期间,他要不断调整高原反应所给他身体上的不适,更要咬紧牙关克服身体上的残疾对训练所造成的困难。由于自身存在听力方面的障碍,所以在没有佩戴人工耳蜗的情况下,许宽田是无法听到外界的声音的。

人工耳蜗看似解决了他的听力问题,但是体育训练过程中,身体出汗是无可避免的,这就意味着训练时无法佩戴耳蜗(电子设备不能碰水)。这简直是在他本就磕绊的道路上又增添了一道荆棘。听不到声音,这使得他与

教练之间的交流变得异常困难。但他初生牛犊不畏艰难险阻,几年来,他摸索出看“唇语”的经验,使得交流的困难大大降低,个人的能力也有了质的飞跃。当在今年的全国第十届残疾人运动会男子3000米障碍赛赛场上第一个冲过终点时,许宽田知道,自己的一切努力和汗水都是值得的。



许宽田。

华信信托

### 集合资金信托兑付及收益分配公告

根据《中华人民共和国信托法》、《信托公司管理办法》、《信托公司集合资金信托计划管理办法》等法律法规的规定,华信信托履行“诚实、信用、谨慎、有效管理”的受托人职责,规范运作、稳健经营,现将近期兑付及收益分配的信托计划情况公告如下:

资金信托名称	资金信托成立日	资金信托到期(分配)日
华信·华悦19号集合资金信托计划	2018年9月30日	2019年9月30日
华信·华冠236号集合资金信托计划	2018年9月30日	2019年9月30日
华信·华冠237号集合资金信托计划	2018年10月11日	2019年10月11日

自1981年成立以来,华信信托发行的信托计划到期全部如期按照合同约定兑付。  
了解信托产品详细信息,请登录公司网站或致电95088。

金融企业 专业理财

华信信托股份有限公司  
2019年10月11日

公司地址:大连市西岗区大公馆34号 公司网址: http://www.huaxintrust.cn

95088